创文明城市 建美好家园

LIAO YUAN RI BAO

2020年8月 18日 星期二

总第8095期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl lyrb@126.com

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 http://www.0437.com

# 市委书记柴伟参观十九届 农博会辽源供销社展位

本报讯 8月14日,第十 九届中国长春国际农业,食 品博览(交易)会第三届供销 特色农产品展销会在长春开 幕。市委书记柴伟到我市供 销社展位参观指导。

展销会现场,柴伟详细了 解了供销特色农产品展示情 况、生产情况,以及市场营销、 况。他强调,市供销社要大力 推介我市供销特色农产品,以 市场为导向,加强产销对接,精 心培育"辽字号"供销特色农产 品品牌,创新流通方式,提升市 场竞争力,助农增收,为全市乡 村振兴作出新的贡献。

10天。作为承办部门的市供 销社高度重视,认真谋划,精 心组织,以拓展农产品销售 渠道、提升"辽字号"农产品 品牌知名度为宗旨,争取了8 个展位,免费提供给我市参 展的专业合作社,共组织了9 家在全市有代表性的涉农企 业、农民专业合作社、家庭农 78款农产品。在展会形式上 注重提升消费体验,丰富会 展模式,运用快手、抖音等主 播带货模式,使参观者充分 融入其中,增加特色农产品 加工体验、消费体验等内容, 让百姓了解产品特点,提升

▶8月14日、市委书记柴伟到第十九届中国长春国际农 观我市供销社展位,



### 东丰县:

## 经济运行向稳而进向好而发

本报讯 年初以来,面对 新冠肺炎疫情带来的严峻考 验,东丰县坚决贯彻落实中 央、省市决策部署,全力做好 疫情防控,统筹推进复工复 产,高效实施投资拉动,充分 激活市场活力,全县经济顶 住下行压力,主要指标基本 转正并实现逆势增长。

一产平稳增长,种养结 构持续优化。全县农林牧渔 总产值完成13.9亿元,增长 7.8%。全县蔬菜、菌类种植 面积达到1.4万亩,产量实现 2718吨。食用菌、鹿产品等 农产品线上线下销售齐头并 进;全县生猪、黄牛、羊、家禽 24.14万头、4.7万只、1025.33 万只。全县生猪存栏13.2万 头,已提前完成年度生猪产

二产大幅回升,工业产 业蓬勃发展。全县规上工业 总产值完成33.2亿元,增长 50.9%,增速位列全市第一; 规上工业增加值增长50.2%, 增速位列全市第二。工业用 电量完成7.6亿度,增长9%。 鑫达钢铁完成产值 26.5 亿 元,增长76.9%。建筑业产值 完成 4.23 亿元,同比增长

三产逐渐回暖,消费潜 力明显提升。统筹实施县长 直播带货、第一书记代言、系 列促销、消费券持续投放等 活动,给"低迷"的市场经济 山夜市、露天排档、鹿乡特 色、商业广场、魅力小吃、轻 工商品等6大夜间经济特色

街区,设立摊位611个,夜经 济蓬勃发展。西城花海、扎 兰芬围、养鹿官山园等景区 恢复活力,全县接待游客约 22.5万人次,旅游收入2.18亿 元,成功入选全省首批全域

截至上半年,全县计划 实施的80个500万元以上重 点项目中,73个项目开复工 建设,开复工率为91.25%;全 县完成城镇新增就业3678 人,完成全年任务的92.5%; 转移农村劳动力51156人,完 成全年任务的94.7%;财政全 口径收入完成39835万元,同 比增加4774万元,增长 13.6%。居全省第四位。地方 级收入完成24982万元,同比

(孙硕琳 李莹)

### 扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

### 全省扫黑除恶举报

0431 - 12389

长春市工农大路

0431 - 82097213举报地址:

605号吉林省公安厅扫 来信来访:市扫黑除

恶线索举报中心(辽源市 辽河大路 3295 号 市交 警支队六楼市扫黑办)

市公安局扫黑除恶 线索举报中心(辽源市人 民大街 4456号 市公安 局有组织犯罪侦查支队)

电话举报: 市扫黑办: 3280039

市公安局: 110,3282363 市委组织部: 313266

网络举报: QQ号: 3596352193

lyjbshhshexs110



### 微信号:

电子邮箱: 3596352193@qq.com



### 做足功课 下足功夫

## 东北袜业"播商时代" 新品牌将乘风破浪

本报讯(记者 王茵 徐 楠 张庆春)为了实现品牌 赋能、打响辽源袜业这张 名片,近几年来,辽源东北 袜业纺织工业园积极参与 吉林省品牌提升行动,旨 在立足自身品牌建设,着 力提升产品活力。

园区制定了袜业品牌 提升计划,本着"市场化+ 公司化"的运作原则,与吉 林省广告产业园进行商业 合作,利用吉林省广告产业 园优势资源对辽源袜业现 有品牌进行策划、包装与推 广;与产业园现有300个直 播间的对口深入合作,为辽 源袜业直播带货,打通直播 这一新媒体流量渠道;派驻 研发等团队入驻吉林省广 告产业园开展深度合作,开 发新品和功能性产品,定点 定向开发,提升袜品单价和

园区还致力于塑造"播 商时代"新品牌,与迪孚控 股(集团)有限公司合作, 计划在迪孚公司指导下, 首批注册3-5个品牌,注册 地辽源,从品牌定位、企业 文化开始,重塑品牌形象; 由迪孚公司策划包装,对

新注册品牌赋能,塑造"播 商时代"新品牌;复制模 式,打造辽源袜业品牌集

8月14日,在东北袜业 园区,作为2009年首批入 驻辽源东北袜业纺织工业 园的大学生创业企业,辽 源市浪迪袜业有限公司网 络部负责人周峻宇告诉记 者:"公司从开始创业时没 有品牌,款式单一的小作 坊,到如今拥有'棉小妹 '哎呦熊猫''不得不爱'3 个自主品牌,自营设计团 队每季更新500多款样式, 线上线下火爆销售。可以 说,浪迪袜业把企业做大 做强,产品质量是基底色, 品牌美誉是推动力,企业 未来发展也要继续保证产 品质量,不断创新研发,坚 持品牌维护。"

工业园,有一处醒目的品 牌展示墙,上面悬挂着欧 蒂爱、天马、鹿人、棉小妹、 星南、比尔等极具影响力 的棉袜品牌商标。这些企 业产品的畅销,最好地证 明了品质好袜辽源产;他 们以知名品牌享誉全国的 重要依托,便是辽源市发 展袜业的好政策、好平 台。此外,在15年的发展 历程中,辽源东北袜业纺 织工业园已经越来越意识 到保证好产品质量是重要 的一点,而通过品牌建设, 推广好辽源袜业也颇为重 要。在成为集原材料、设 备、生产、物流于一体的全 链条大型袜业工业园之 外,东北袜业纺织工业园 正着力打造推广袜业品牌 联盟。

在辽源东北袜业纺织





辽源袜业发展直播带货,打通直播这一新媒体流量渠道。

本报记者 吴培民 摄

## 西安区开展"头雁工程" 助力非公企业和社会组织发展

本报讯 一直以来,西安 区注重加强非公企业和社会 组织优秀党组织书记培养和 典型基层党组织建设,系统 打造"头雁工程",逐步建成 一支能作为、会干事、敢担当 的党组织书记队伍。

雁群有领,选优配强党 组织带头人。坚持把选优配 强党组织书记和党建指导员 作为党建工作的核心,采取 内部选配、组织推荐、公开选 聘、上级选派的多种方式,选 派 4 名科级干部与原单位脱 钩,驻企专职开展党建工 作。按照"政治坚定、素质优 良、经验丰富"的标准,选派 优秀年轻后备干部担任党建 指导员,集中全力开展攻坚, 全区非公企业和社会组织实 现党组织全覆盖;实施"三个 培养"工程,重点在企业经营 管理层中发展党员,近年来 新发展企业负责人占比 17.65%,提高了非公企业党 组织话语权与影响力,充实 了党组织书记后备力量。

伍整体素质。将非公企业 和社会组织党组织书记纳 入全区干部教育培训体系,

推行"菜单式"分类培训模 式,广泛征求意见,党组织 书记自主"点单",组织部门 "领单",因需排课,按需施 教。现已组织举办非公企 业党务干部培训班5期,对 全区200余名非公企业和社 会组织党组织书记及党务 工作者进行十九大精神、党 建业务等培训,并组织70余 名学员赴江西井冈山、浙江 杭州市和绍兴市开展专题 培训,切实提升党务干部履

雁栖有枝,强化党建工 作基础保障。实施"双向进 入、交叉任职""一岗双责"制 度,把党建工作与企业提升、 人才培养建设结合起来,对 工作成效上突出的党组织书 记,在推荐"两代表一委员" 人选、评先评优上给予优先 考虑。构建人员、经费、制度 "三点一线"的保障架构,通 过财政托底、党费返还、购买 服务等途径,拓宽经费来 源。设立每年40万元非公企 雁列有形,提升党员队 业和社会组织党建专项经 费,全面保障"一项经费、三 项津贴",对新成立党组织给

予经费支持,落实党组织工

调动党组织书记工作积极

雁行有声,发挥党的先 锋引领作用。深化典型引 领,各级党组织带动企业积 极投身公益事业,做回馈社 会的表率。智诚汽车党支部 连续5年设立了"情系教育、 倾情捐助"帮扶基金;鸿答酒 店党支部成立"爱心驿站" "1+X"助困基金;嘉隆汽贸 党支部连年开展"中秋送温 暖、关爱孤寡人"帮扶活动; 阳光幼儿园党支部启动"雨 润春苗"贫困家庭儿童入园 帮扶活动,营造企业家回馈 社会良好氛围。截至目前, 共设立各类帮扶基金60万 元,发放帮扶资金12.15万 元,为困难职工子女发放助 学资金48.3万元,帮扶困难 党员群众97人,资助帮扶困 难家庭儿童、学生、高考学子 累计800余名。



## 老旧小区改造——改什么、怎么改?

## 居民自行监督 自己说了算

本报记者 王茵

立秋过后天气并没有 转凉,气温仍旧持续在三 十几度上下。一大早,多 寿路小学对过的吉化小区 居民刘小辉照例把大大小 小的水壶灌满凉开水,摆 在自家门口窗台上。

自打小区改造施工开 始,刘小辉便多了个"群众 监督员"的头衔。别看"官 儿"不大,她干得可挺起劲 儿:每天早早起来给工人 准备好凉开水,腾出地方 让大伙儿放临时性工具、 倒出电源插座供施工设备 使用。除了这些,还有最 重要的一项,就是监督施 工情况,居民对哪儿不满 意、有啥意见想法,她都及 时反映给施工单位。

叔阿姨闲聊,大家觉得铺 混凝土的路面应该再延长 一些,来来回回走车也抗 压一些。刘小辉觉得大家 说的在理,早上施工队长 一来,她就把大伙儿的意 见提了出来,队长领着工 人,按大伙儿的想法干了

和刘小辉这"群众监 督员"发挥的作用不同,福 镇街道书记王玉国在"旧 改"实施过程中承担的是 沟通协调保障工作。

在制泵一小区,提到 改造施工,居民把最大的 "赞"点给了王玉国:"咱这 小区建了有三十年了,建 的时候还不错,可架不住

昨晚,小区里一些叔 时间长啊!房子漏、道路 破、下水堵,问题越来越 多。这次改造,王玉国天 天往这儿跑,反复征求大 伙儿意见,不但解决了老 问题,还按大伙儿要求,保 留了所有绿植,堵死了老 鼠横行、蚊虫肆虐的垃圾 通道,这可是让居民拍手 称快的大好事。'

据市住建局物业办公 室老旧小区改造工作负责 人李海哲介绍,此次老旧 小区改造,他们本着开门 搞改造的原则,印制下发 了"两表一书",即居民入 户调查表、改造内容选项 表、物业费缴费承诺书各 15000份;设计单位在设计 过程中现场走访,按照居 民需求提出设计方案并多 次进行修改完善;在各施 工小区内设置了居民会议 室,多次召开会议,直接倾 听居民的呼声;实行居民 监督机制,每个小区选出3 名居民代表,参与小区施 工质量和安全监督。

在教师新村小区有一 间看似普通,却常有人光 顾的屋子——改造所用施 工材料展示间。今年的 "旧改"施工中,住建部门 专门在小区内设置了这样 的房间,对改造所用新旧 材料进行展示的对比展 架,方便群众监督工程用 材用料。同时,选取不同 类型小区制作楼道样板 间,居民可根据不同风格、

材质选择自家小区楼道内 改造样式。

开门搞改造,发挥社 区桥梁纽带作用、群众参 与监督作用,在充分沟通 衔接的基础上形成互动, 改什么、怎么改? 让居民 自己说了算,自己来监督, 这样的老旧小区改造,不 但群众认可,而且从根本 上杜绝了"政府干、百姓 看"的尴尬现象。这个 "赞"点得好,群众真心实

